

Egyes szám ára 10 korona.

Egyetértés

POLITIKAI NAPILAP

DEBRECZEN, 1923.

V. ÉVFOLYAM, 36. SZÁM.

CSÜTÖRTÖK, FEBRUÁR 15.

Előfizetési ár helyben és vidéken:
Egy hónapra 250 korona.
Ennél hosszabb időre előfizetéseket el nem fogadhatunk.

EGYES SZÁM ÁRA 10 KORONA.
Kapható az összes dohánytözsdekben
és az utcai árusítóknál.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-utca 2-ik szám alatt, város-
háza épület.

Csalódást

hozott a legutóbb tartott törvényhatósági bizottsági közgyűlés — ugyilátszik — több irányban. — Csalódást éreznek azok, akik már szinte bele rögzödtek az állami és társadalmi életet állandóan káros következményekkel sújtott izgalmakba és heccbe, akiknek ez az éltető levegőjük. Csalódást éreznek azok is, akik talán azt vették volna szívesen, ha a nyughatatlansággal és heccelődéssel szemben a közgyűlési többség hasonló módon nyilatkozott volna.

Mi azonban nem csalódtunk. Debreczen polgársága elődeihez méltóan viselkedett. Erkölcsi és anyagi erejének érzete, szülő városával szembeni kötelezettségének teljes mértékű átérzése, annak öntudatos belátása, hogy az igazi, tiszta magyarság megnyilatkozása az ő szereplése amely a népgyűlési, handabandázó fajisággal szemben az egyedüli valódi érték, ezt a törvényhatósági bizottsági közgyűlést valóban eseményvé tették.

Debreczen polgárságának a sors nem egyszer szánt már irányító szerepet a nemzet életében. Ezt a közgyűlést is úgy kell tekintetünk, hogy nem maradhat hatás nélkül országos vonatkozásokban sem.

Az örök nyughatatlanság és komolytalanság képviselőivel szemben, ennek a városnak ősi polgársága oly magasan áll, hogy a leselkedő feléje dobott sár, amely szerint erkölcsében laza, a kultúra iránt érzéketlen lenne, bármily érelőködnek is, el nem érheti, mert e város multja, amelyet e polgárság vérbeli elődeinek élete alkot, világít nemesen az országban, hanem a határokon túl is. — Annak fényét az új lakosok célzatos hállatlansága el nem homályosíthatja.

Ép így hátálatlanul hull vissza azokra, akik kidobták, ama vád is, hogy e polgárság vagyonát a báborus nyomoruság szülte és nevelte meg.

Szolgáljon mindez csak további okulásul a polgárságnak arra, — hogy kik azok és milyen eszközökkel dolgoznak, akik az egekig emelték őt mindaddig, amíg abban reménykedtek, hogy a polgárság nyakára hizeleghetik fel magukat, de sárral és rágalmmal támadnak rá, amint ezen reménykedésük füstbe ment.

Ama társadalmi osztály ellen, amelyhez az új törvényhatósági bizottsági közgyűlés legtöbb adót fizető tagjainak többsége tartozik, nem egy olyan kijelentés hangzott már el, ami a tárgyilagos vizsgálat mellett nem állotta meg a helyét.

Ilyen kijelentésnek kell tekinteni azt is, amely szerint a lakosoknak a városi közterhek nagyobb részét viselő részét kiszorították a város ügyeinek intézéséből.

A törvényhatósági bizottsági közgyűlés olyan alakulásának, — amely szerint a legtöbb adót fi-

zók nagy többsége a mezőgazdasággal foglalkozók közül való, egy szerű magyarázata az, hogy egyedül a földadó az, amely megfelel a békeben fizetett értéknek. Ellenben minden más adó és ezek között a kereseti adó összege, ha számszerűleg meghaladja is a békebeli, értékben nagyon távol van tőle.

A földadó szempontjából megállapított 10,000 koronás buzaár mellett a földadó mai összege a belinek ötszázszorosát fizetnek. — Ha a kereseti adóban is a békebelinek ötszázszorosát fizetnek, — akkor a legtöbb adót fizetők régi aránya nem változott volna meg.

Nem egyéb hangulatkeltésnél ama kijelentés sem, hogy a föld a községi, városi terhekhez aránytalan kis mértékben járul hozzá. Ez a kijelentés és megállapítás zettel, hogy az eddigi állami adók egyrésze a községeknek engedtetett át. Nem akarja meglátni, hogy olyan szembeállítás nem lehet tenni, mint az, hogy a városi közterhekhez a kereseti adóban való adózás következtében mindenki

más nagyobb mértékben járul hozzá, mint a gazda.

A helyzetet csak úgy lehet helyesen felfogni, hogy a gazda fizeti az államnak az ötszázszoros földadót és ezenfelül fizet a tizszerez földadó-alapon községi pótdadót. A kereső foglalkozások fizetnek az általános kereseti adóban állami adót, ami a régi kereseti adó ötszázszorosát sem éri el és ezenkívül községi pótdadót egyáltalán nem fizetnek.

Ha az általános kereseti adó kivételével a régi kereseti adóösszegek felemelkednek, a kereseti adót fizetők ezen emelkedés arányában helyet nyerne a törvényhatósági bizottságban. — dacára annak, — hogy ezen felemelkedett kereseti adón felül nemcsak, hogy a régi kereseti adó tizszerezese alapján sem, hanem egyáltalán nem fizetnek községi pótdadót.

A kérdés megoldása nem lehet az, amit Csanád vármegye ajánl, hogy a földadó olyan mértékben szolgáljon a virilis jog alapjául, amily mértékben az adózó a földadó alapján községi pótdadót fizet-

sére köteles, mert ennek a többi hozzáadéki adóra is szigorú alkalmazása esetén azok, akik általános kereseti adót fizetnek, de azon alapuló községi pótdadót nem, — virilis joggal egyáltalán nem bírnának.

Ha pedig e felfogás mellett magát a kereseti adót vennék községi pótdadónak, ennek pedig az lenne a következménye, hogy azok szorulnának ki, akik nemcsak igen magas állami adót, hanem még azonfelül községi adót is fizetnek és azok kerülnének be, akik állami adót egyáltalán nem fizetnek.

Az egyedüli helyes és igazságos megoldás csakis az általános kereseti adó mielőbbi kivételével érhető el, amely esetben az adóösszegek arányának megfelelő képviseletet nyer minden osztály.

Minden más megoldási mód csak arra való, hogy az egyes osztályokat általuk egymás elleni akcióra ösztönözzék és az így támadt harcok tüze mellett melegedhessenek azok, akiknek a béke és nyugalom nem kenvere.

Fegyveres katonákkal és revolverrel vásárolnak a franciák a német megszállott területen.

Köln, február 14. Emerich város megszállása incidens nélkül folyt le. Essenben tegnap az ottani Kontinentál Kaucus és Guda Perka r.-t.-nál három francia tiszt jelent meg katonák kíséretében és autómobil gumit követeltek. Amikor a fizetést kérték, az egyik tiszt pisztolyára mutatott. A két üzletigazgatót elfogták és az egyiket súlyosan bántalmazták.

Páris, február 14. A Matin jelenti: Gelsenkirchen városa megagadta a reája, kirótt pénzbírság kifizetését. A megszálló hatóságok ezért elrendelték a nagyobb bankárok letartóztatását.

Essen, február 14. Az esseni francia parancsnok tegnap este meghagyta az esseni városi tanácsnak, hogy az üzletekben és vendéglőkben ki kell szolgálni a francia és belga katonákat. Amelyik kereskedésben megtagadják az áru kiszolgáltatását és amely vendéglőben nem adnak ételt a franciáknak és belgáknak, azt a megszálló parancsnokság haladéktalanul bezárattja és tulajdonosukat katonai törvényszék elé állítja.

Ma reggel Essen utcáin bevásárló járatok mentek végig. Hat fegyveres katona és tiszt vezetésével élelmiszert vásárló járatokhoz polgárember volt beosztva. A fegyveres fedezet közül négy katona megállott a kiszemelt üzlet előtt és a tiszt vagy a polgári hivatalnok két szoronyos katonával bement az üzletbe és kedvük szerint vásárolni akartak. Minden egyes kereskedő megtagadta a követelt cikket, a tiszt ilyenkor berendelte a katonákat, mire azután kiszolgáltatták az árut. A bevásárló járatok minden készpénzzel fizettek, a csapatoknak meg van tilva, hogy akár együttesen, akár a katonák külön-külön valamit is vásároljanak az üzletekben.

London, febr. 14. (Wolff.) Az alsóház vitájában, amely Bonar Law beszédét megelőzte, Ramsay

Macdonald munkásképviselelő kijelentette, hogy nemcsak a Ruhrvidék megszállása, hanem a szövetségesek adóssága hozták létre a zürchváros állapotot Európában. Amit csak tettek, lehetetlen volt. Először lehetetlen jövételi összeget követeltek, azután lehetetlen szankciót alkalmaztak, — olyan szankciót, amely a megbüntetett országnak a megsemmisítéséhez vezet. A szózó sem azt nem akarja, hogy Anglia Franciaországot mindenben támogassa, sem azt, hogy Franciaországgal egyenesen szembe helyezkedjen. Egyetlen biztosíték, amit egy olyan szárazföldi állam, mint Franciaország követelhet, a népszövetség politikájának teljes támogatása. — A lausannei konferenciára vonatkozólag a szózó kijelenti, hogy reméli, hogy a törökökkel való szerződést aláírják. A szózó kérdi, hogy vajjon Franciaország operációit a jövételi megkapásáig korlátozza-e vagy pedig ezek az első lépést alkotják európai független köztársaság megalakításához.

Asquith kijelentette, hogy a trónbeszéd nem volt valami bátorító befejezés a parlamenti nyugalom időszakához. Angliában semmiféle hajlandóság arra, hogy Németországgal szemben megkönyítsék a jövételi teljesítéseket. A legjobb az lenne nézete szerint, ha az angol kormány a német és francia kormánynak azt az ajánlatot tenné, hogy engedjék meg a jövételi problémát a népszövetségben tárgyalni.

Berlin, február 14. A franciák eddig nem indíthattak nagyszámú szénvonalat Franciaországba és Belgiumba. A megszállott területek forgalmi helyzetéről jelentik, hogy az ellenőrző hivatal tegnap óta a

kohászati termékeket, ma reggel óta pedig az élelmiszert szállításokat szüntette meg. A francia megszálló hatóságok megszüntették a düsseldorfi távbeszélő hivatal működését, mert a személyzet a franciák részére nem akart kapcsolásokat végezni Offenberghben letartóztatták az előjárót, mert a francia hirdetésmenyek nem akarta kiragasztani. Ma reggel letartóztatták az esseni távbeszélő hivatal igazgatóját és a hoerdi postahivatal helyettes főnökét.

A korona 0.20¹/₄

Zürichi zárlat: Berlin 228, Hollandia 21060, Newyork 532, London 2492, Páris 3210, Milánó 2520, Prága 1580, Budapest 0.20 és egyenved, Belgrád 520, Bukarest 260, Varsó 125, Bécs 74 és fél, osztrák bélyegzett 75, Szófia 305.

Devizaközpont hivatalos árfolyamai: Márka 11—12, francia frank 161—71, svéd korona 685—725, léva 15—16, lengyel márka 650—750, belga frank 142—150. Többi változatlan.

A csehek tót-Faustnak nevezik Madáchtot.

Budapest, február 14. A cseh kormány pozsonyi német lapja Madách születésének 100-ik évfordulója alkalmából hosszabb cikkben méltatja Madách költészetét és arra a megállapodásra jut, hogy Madách voltaképpen szláv költő volt. Többek között ezeket írja:

Hogy hány gramm tót vér volt Madáchban, azt most már nehéz megállapítani, ahhoz sincs megbízható adatunk, hogy Stragova földesúr milyen szolgálatokat tett a tót-ságnak, az azonban szilárd tény, hogy Madách szelteme szerint tót volt és Madách költeményét bátran nevezhetjük a tót Faustnak. A magyarok akkor ünneplik meg Madáchtot, ha egyáltalán nem ünneplik.

A pozsonyi újság cikke nyilván megrendelésre készült.

A buza ára.

Terménytőzsde zárlat: A mai terménytőzsdén a forgalom elsősorban kenyérmagvakban, de a többi cikkekre nevezve is tulnyomóan szilárdabb irányzat mellett került lebonyolításra és a forgalom buzában és tengeriben jelentősen megélenkült, míg a többi cikkeken alig volt említésre méltó. — Az elmúlt napok élénk árpa-üzlete a mai tőzsdei üzletben erősen megcsappant, úgy, hogy az érdeklődés is alább hagyott. — Buza és a rozs élénkebb változatlan árakon keltek el. Zabban az érdeklődésnek gyengülése volt észlelhető. A szilárdság elsősorban a kenyérmagvakra terjedt ki, míg a takarmánycikkeken különösen a tőzsdeidő vége felé gyengébb felfogás kerekedett felül.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 12500—700, — egyéb 12400—600, 78 kilós tiszavidéki 12700—800, egyéb 12600—700, — rozs 8000—100, tak. árpa 8400—700, zab 3000—100, tengeri 7700—900, korpa 5100—50.

KÖZGAZDASÁG

Kerületi gazdagylés Debreczenben. A Tiszántúli Mezőgazdasági kamara március hó végére kerületi gazdagylés összehívását határozta el. E kerületi gazdagylésen a kamara kerületéhez tartozó nyolc tiszántúli megyének mezőgazdasági bizottságait, gazdasági egyesületeit és minden agrár jellegű érdekképviseleti vagy szövetkezeti alakulatait kívánja a kamara egybegyűjteni. E kerületi gazdagylés elé a tiszántúli gazdatiszadalom érthetően nagy érdeklődéssel tekint.

Gazdaközönség figyelmébe! Felhívom azon debreczeni gazdákat, akiknek a Hortobágyon legeltetési joguk van s kancáikat a polgári Nonius törzsménésbe felvételni kívánják, amennyiben a folyó évi január hó 31-én tartott vizsgálaton be nem mutatták volna, úgy a ménesrendező bizottságnak leendő bemutatás és törzskönyvezés végett folyó évi február hó 23-án pénteken d. e. 9 órakor a lövésárterén kancáikat vezessék elő. — Debreczen, 1923 február 14. A polgármester helyett: Zöld, tanácsnok.

A Kereskedelmi és Iparkamara ezúton figyelmezteti a munkaadókat, hogy a szolgálati járandóságok, munkabérek után fizetendő adót folyó évi február hó 15-én, csütörtökön, déli 12 órájáig fizessék be, mert ellenkező esetben súlyos pótlékokat kell fizetniük.

Nyilvános számadásra kötelezett vállalatok és bej. cégek figyelmébe. Az általános kereseti adó végrehajtási utasításunk 145. §. 5. bekezdése az illetményi jegyzékek készítésénél könnyítések engedélyezésére jogosítja fel a városokat. E kérdés megbeszélésére a kamara folyó hó 16-án, pénteken, d. u. 5 órakor a kamara kereskedelmi szakosztályának termében értekezletet tart, melyre a nyilvános számadásra kötelezett vállalatokat s az érdeklődő nagyobb cégeket meghívja a kamara elnöksége.

Felhívás a nagyobb kereskedelmi és ipari cégekhez. Az Universala Esperanto Asocio rendezésében folyó évi április hó elején Velencében nemzetközi kereskedelmi értekezlet lesz. Az értekezleten Csonka-Magyarország helyzetét Szücs Lajos jószágfelügyelő fogja ismertetni s ezzel kapcsolatban ismertetni szándékszik az esperanto nyelvről, mint kereskedelmi, illtőleg ipari érintkező eszközről alkotott felfogásunkat is. A szükséges adatok megszerzése céljából felhívja a kamara a kereskedelmi és ipari vállalatokat, szíveskedjenek haladéktalanul közölni: 1. használják-e levelezése-

Szabolcska Mihály Debreczenben.

A Csokonai-kör Petőfi-ünnepélye.

Még a múlt évi december havában történt, hogy Baja Mihály debreceni lelkész Temesváron jártában fölkereste Szabolcska Mihályt, az országos nevé költőt, aki ott református lelkész. Már akkor emlegette Szabolcska Mihály, hogy újévi Magyarországra jön, Budapestben a Kistaludy társaságban fölolvas és visszafelé vezető útján meglátogatja Debreczent is. Sőt Baja kifejezett kérésére megígérte azt is, hogy amennyiben a debreceni Csokonai-Kör ez alkalommal valami ünnepélyt rendezne, kész örömmel veszi ki részét abból is. A Csokonai-Kör agilis elnöke, dr. Papp Károly egyet. professzor nem sokára aztán levében kérte fel Szabolcskát, hogy vegyen részt a kör Petőfi emlékünnepélyén, melynek időpontját az ő debreceni lerándulásának idejéhez kötik. Ugy látszik azonban, hogy az utolsó percig kétséges volt a költő utazása Budapestre, mert Temesvárról nem küldött értesítést. Mig végre tegnap jött tőle távirat, hogy

péntek délben Debreczenbe érkezik s este készséggel olvas föl. A kör elnöksége örömmel él az alkalommal, hogy Szabolcska Mihályt körében üdvözölhesse, hisz innen Debreczenből indult el poétai pályája s Debreczen város közönsége már régen a szívébe zárta az edesszavú költőt, ki mióta elszakított területen él, első ízben tesz látogatást Debreczenben s a Csokonai-Körben, melyhez annyi kedves emlék fűzi.

A Csokonai-Kör pénteken, február 16-án, d. u. 5 órakor a Kollégium dísztermében Petőfi-emlékünnepélyt rendez. Ez alkalommal Szabolcska Mihály „Petőfi lelke” c. hatalmas költeményét fogja felolvasni. Kivüle Papp Károly dr. megnyitó beszédet mond. Csobán Endre főlevéltáros Petőfi és Debreczen címen tart előadást. Egyébként a teljes programot a holnapi számunkban hozzuk. Este, ünnepély után a vendégköltő tiszteletére szűkebbkörű barátságos összejövetel lesz.

iknél az esperanto nyelvet; 2. adtak-e már ki esperanto nyelvű árjegyzéket, illtőleg katalógust? — Az ügy sürgetésére tekintettel kérjük az érdekeltek mielőbbi adatszolgáltatását.

Krumpli vetni való. „President Krüger gyöngye” homoki ültetésre igen jó, egy vagon a Gazdasági Egyesületben a gazdák rendelkezésére áll. Azok, akik venni akarnak, még e héten feltétlen jegyezzenek elő a titkári hivatalban (Piac-u. 61.)

Ismét három öngyilkosság.

Csak a tegnapi számunkban jelentettük, hogy közel tizenkét óra leforgása alatt 3 öngyilkosság is történt Debreczenben. Most ismét három öngyilkosságról számolhatunk be, melyek a tegnapi délelőtn történtek.

A gólyafészek mellett.

Az első öngyilkosságot a Vederes-dűlőről jelentették, ahol tegnap délelőtt 8—9 óra között Bor Ferenc 25 éves gazdálkodó egy vadonutaj loistrággal házának kéményéből kiálló gerendára akasztotta fel magát. Ez a gerenda a kéményen levő gólyafészekhez

olyan közel esik, hogy a fiatal életunt gazdálkodó feje épen a gólyafészekre hajlott rá. A házbeliek úgy találtak rá holtan. Az életunt gazdálkodó tettenek oka eddig ismeretlen. Hulláját beszélítették a törvényszéki orvostani intézetbe. Az esétől kifolyólag a rendőrség vizsgálatot indított.

A munka kedélytelenné tette.

A második öngyilkosságot a belgyógyászati klinikáról jelentették, ahová tegnap délelőtt beszállították súlyos szublimát mérgezéssel Szabó Julianna monostorpályi 25 éves cselédeányt. Szabó Julianna Monostorpályiban az egyik gazdálkodónál volt szolgálatban. Mint a vizsgálat során kiderült, a cselédeány azért követte el tettét, mivel a cselédsorsba nem tudott beletörődni és a rendszeres munka kedélytelenné tette. Állapota súlyos.

Családi perpatvar.

A harmadik öngyilkosság ugyan csak tegnap délelőtt történt. Tótháti Jánosné hajduszoboszlói asszony debreczeni ismerőseinek lakásán marólugot ivott. Tettének oka állítólag családi perpatvar. — Állapota súlyos.

Berzeviczy Albert lett a Kistaludy Társaság elnöke.

Budapest, febr. 14. Budapestről jelentik: A Kistaludy Társaság szerdán délután tartotta közgyűlése harmadik napját, amely rendkívüli tisztújító ülés volt. Az elnöki és másodelnöki tisztség került betöltésre. A Kistaludy Társaság elnökévé Berzeviczy Albertet, alelnökévé pedig Vargha Gyulát választották meg.

DEBRECZENY LILI

FÁRÓL SZAKITOTTAM

VERSEK

KAPHATÓ A

„MÉLIUSZ”

KÖNYVKERESKEDÉSSEN

FERENCZ JÓZSEF UT 26

Teljes hadikészültségben állanak a görögök

London, febr. 14. A Dailly Express tudósítója táviratozza Szalonikiből: A görög hadsereg teljes hadikészültségben áll Szaloniki és a Maricza között. Csak a szövetségesek jeladására vár a görög hadvezetés, hogy megkezdje a törökök ellen a hadműveleteket.

London, febr. 14. Izmid kikötőjét is elzárták a törökök. Az antant válasza jogtalannak mondja a török eljárást.

▼ SZINHÁZ ▼

A Csokonai-színház műsora:
Csütörtök: Szókimondó asszonyság. (C) bérlet.
Péntek: Szókimondó asszonyság. (D) bérlet.
Szombat d. u.: Morpium.
Szombat este: Hamburgi menyasszony.
Vasárnap d. u.: Három a tánc.

Szókimondó asszonyság ma Hallyussy Mariskával kerül előadásra. Morpium idegizgató dráma szombat délután!

Vasárnap három órakor: Három a tánc első délutáni előadása!

A legolcsóbb ruhatár. Kardoss Géza színigazgató beadványt intézett a városi tanácshoz, melyben azt kérte, hogy a színházi ruhatári díjat az eddigi 2 koronáról 10 koronára felemelhesse. — Minthogy még így is, az emeléssel, a közép-európai ruhatárak között a Csokonai-színház ruhatára lesz továbbra is a legolcsóbb ruhatár, — így a kérelem teljesítése elől a tanács, — mely egyébként ma fogja ezt az ügyet tárgyalni, — biztosan nem fog elzárkózni.

Sámson és Delila hatalmas, látványos attrakció, egyszerre játsszák Uránia, Vigszínház.

Péntektől Theodora!
Vigszínház: Cári ékszer titka. (Éjféli találka.) Rendkívül izgalmas kalandorregény gyönyörű képekkel!

Pénteken: Uj emberek. Claude Farrere világhírű regénye! Budapest közönsége sorfalat állott a jegyekért!

Pillangó kisasszony. Othello!

Napsugár vagyonmentő

Kép-árverése

Debreczen, Piac-utca 10. alatt.

Kiállítás

(díjtalanul) február 17 és 18-án

Árverés:

február 19-én délután 3 órakor.

Árverésre kerülnek kiváló magyar mesterek olajképei, aquarelljei, graffikai művei. ooooooo

POLOSKA-

írlást vállal felelősséggel

Ráthonyi Gábor

szabadalmi, féregirtási vállalata a „VULKÁN” törvényesen védett gázfejlesztő gyertyával, helyben és vidéken olcsó díjazás mellett. Szabadalmazott poloskairtószert kapható.

Debreczen, Széchenyi-utca 40.

Vidéki levelekre azonnal válaszolok. Költségvetés díjtalan

FONTOS HIRDETÉS

Az Apolló Divatruház Piac-utca 67. sz., Miklós-utca sarok

értesíti a t. vásárló közönséget, hogy a tavaszi idényre dus választékban érkeztek a legdivatosabb férfi és női ruhaszövetek, selymek, mosóárúk, vásznak és zefírek. Mielőtt vásárolna, tekintse meg kirakatait és dusan felszerelt raktárát és meggyőződhetik — feltűnő olcsó árairol.

Telefon 7-64.

Jó gyapju-szövetek

Feidheim Dezsóné, oo (Fröhner ház.) oo

Nagy

Kalap-vásár

Óriási választék!

Olcsó árak!

HERMAN ÉS FRIEDMAN

Piac-utca 10. Bikkával szemben.

Vilmoscsászár köruton

kétszobás, verendás

nyaraló

mellékhegyi-cégekkel, szőlővel, gyümölcsösökkel jutányos áron eladó. Máthé iroda, Széchenyi-u. 55

• HIREK •

A debreceni Kálvinisták Templom egyesülete újra kéri alapszabályainak jóváhagyását. Emlékeztetés, hogy a debreceni Kálvinisták Templomegyesülete, Debrecen város hatalmas egyháztársadalmi intézménye, mely e nemes város öspolgári elemeit tömöríti kebelében, megalakulása után alapszabályait megerősítés végett felterjesztette a magyar királyi belügyminiszterhez. A miniszter több kifogást emelt egyes pontjai ellen és e kifogások kijavítása után felküldött alapszabályait még mindig nem erősítette meg. Közben a Templomegyesület beolvadt a református egyházba és ennek belmissziói egyesülete lett. Az egyházkerület alapszabályait jóváhagyta. Most több világi természetű ekből szükségessé vált, hogy az Egyesület alapszabályait a belügyminiszter is jóváhagyja. Ezért az Egyesület elnöki tanácsa tegnapi ülésen elhatározta, hogy az egyházkerület által jóváhagyott alapszabályi felküldi a belügyminiszterhez megerősítés végett. Bizvást remélve, hogy a belügyminiszter harmadszor már nem tagadja meg e fontos egyháztársadalmi munkát végző belmissziói egyesület alapszabályainak jóváhagyását.

A városi tanács tagjai Budapesten. Magoss György dr. útszűri ügyész, Vargha Elemér dr. főjegyző és Ary Lajos dr. főszámvivő tegnap reggel Budapestre utaztak. A tanács tagjai a jegyzővel és az Országos központi Hitelesítőbizottság igazgatóságával foglalkoztak egy kölcsön megszerzése tárgyában.

Egyházkerületi látogatás a debreceni református tanítóképző intézetben. A tisztviselői református egyházkerület megbízásából Szele György debreceni lelkész az emult hétfőn, kedden, szerdán meglátogatta a debreceni református tanítóképző intézetet. A háromnapos látogatás alatt Szele György a tanulmányi előhaladást, figyelmet meglátogatta és a tapasztalatok feletti legnagyobb meglepetéssel fejezte ki dr. Veress István igazgatónak.

A menekültügyi kirendeltség közönetét fejezte ki Bakóczy Gábor úrnak a menekülteknek adott 1000 koronaért.

A debreceni Kálvinisták Templom egyesületének közgyűlése. A debreceni Kálvinisták Templomegyesületének elnöki tanácsa dr. Baltazár Dezső püspök elnöklése alatt szerdán délután 5 órakor ülést tartott, melyen elhatározták, hogy március 11-én délelőtt 10 órakor a Nagytemplomban ünnepélyes közgyűlést tartanak. Ez alkalommal dr. Révész Imre lelkész imádkozni, dr. Baltazár Dezső püspök pedig prédikálni fog. Az istentisztelet után meg fogják ejteni az általános tisztújítást.

A Debreceni Városi Dalegylet február 17-én, szombaton, tartandó hangversenyén ismét alkalom lesz arra, hogy zeneértő közönségünk ezt a dicsőséges multu es a magyar zenekultúra szolgálatában külföldön is hervadhatalan érdemeket szerzett dalegyletet hallgathassa s művészi énekében gyönyörködhesse. Különösen érdekesnek ígérkezik a program két első számába felvett eredeti líra klasszikus dalok előadása, interpretálása. — De gyönyörűek lesznek az előadandó népdalegyveleg is a dalegylet művészi előadásában. — A hangverseny est tartalmas programjából kiemelkedik dr. dr. Darkóné Simonffy Irén zongoraművész, művészi zongorajátéka és Weixlaertner Erikné énekművész éneke. — A hangversenyre szóló jegyek a Méliusznál válthatók.

Meghalt egy öngyilkos asszony. Mint tegnapi számunkban jelentettük, özv. Kosztyu Györgyné, 65 éves asszony, a Petőfi-tér 12. szám alatt levő gőzfürdőben öngyilkosságát szándékából sóssavat ivott. A szerencsétlen asszony tegnap reggel a belgyógyászati klinikán súlyos belső sérüléseibe belehalt.

Akit a saját házában akartak megégetni.

Mikor a fiu bilincsz vereti az apját.

A Tiszamenői vármegyékben kóborolnak a mult években Marádi Lajos és Bakó Imre. A többszörös fegyházzsivelt emberek főleg lovakat és szarvasmarhát lopkodtak. Az „elkötőt” jószágokat rendszeren cigánykupecsek utpán értékesítették. A kóborló betyárokat a csendörök sehogysen tudták kézrekeríteni, mert a jól öltözött, fényes-eszmas emberekben senki se gyanította a keresett lókötetet. 1921 vége felé Debrecen határába vetődtek és ismeretlen helyről több mázsa fehér szalonnát loptak. A szalonnát ők nem érték értékesíteni és egy sötét éjszaka elvitték a Marádi sógorához, Szegedi Lajoshoz. Szegedinek a banki erdőben van a tanyája és nem valami kedvezően fogadta tolvaj sógorát és cimboráját. Mikor pedig Marádi követelte, hogy vegye a lólu a szalonnát, kijelentette, hogy nem akar csendörökre kerülni és felszólította őket, hogy távozzanak a tanyájáról. A betyárok nagyon dühösek lettek a visszautasítás miatt és attól is féltek, hogy feljelent majd őket a csendöröknél.

„Most megsülsz gyáva kutya!”

Mikor többszöri felszólításra sem volt hajlandó Szegedi átvenni a szalonnát, kirohantak a lakásból és eltorlaszolták az ajtaját. Marádi magából kikelve kiabálta: „Most megsülsz gyáva kutya!” és rőszét hordott az eresz alá. Társa pedig szalonnát dobált a tetőre, hogy majd rájuk gyújtják a házat és odaég családijával együtt. Mikor Szegedinek a felesége látta, hogy mit akarnak, sirva könyörgött: a férjének, hogy vegye át tőlük a szalonnát.

A Kálvinisták Templomegyesülete egyes énekkarának tagjait értesitem, hogy a mai (15.) tanulási est elmarad és helyette (17.) szombaton este lesz tanulási óra 6—7-ig a hölgyek, 7—8-ig a férfiak részére Szabo Lajos ref. kántor, karnagy.

Összeégett egy kisgyermek. Sáránodon a napokban borzalmas szerencsétlenség történt. Nagy Gábor gazdálkodó a feleségével együtt elment hazulról és odahaza hagyták két kis fiukat: Ferencet és Zsigmondot. A gyermekek a konyhából parasztat vedek ki és játszottak, majd dohánylevelet esavartak össze és rágyújtottak. Egy óvatlan pillanatban a kis Ferenc ruhája tüzet fogott és mire a szomszédok a sikoltozó gyermek segítségére siettek, az már olyan súlyos égési sebeket szenvedett, hogy másnap reggelre belehalt. A nyomozás megindult annak felderítésére, hogy a balesetet kit terhel a felelősség.

Hordótulajdonosok figyelmébe! Értesít a hordójelző hivatal az érdekelteket, hogy jelzes végett a hordójelző hivatalba szállított hordók után, amennyiben azokat a jelzes befejezése után 3 napon belül el nem szállítják, a 2685—1923. III. sz. tanácsai határozatnak megfelelően naponként 100 liter uraltalomig 30 korona, ezenfelül minden megkezdett literért 30 fillér raktáridő fog szedni. Debrecen, 1923 február 14. Lada S., hivatalvezető.

Kézrekerült rablógyilkos cigányok A hajdusámsóni rablógyilkos cigányok ügyében a csendőrség befejezte a nyomozást. Rostás Kolompár Sándor és egész bandája a fogházba került. A debreceni kir. törvényszék február 16-án fogja tárgyalni a negyszabású bűnügyet és a tárgyalás valószínűleg több napig tart, mert mintegy 61 tanu és sértet van megidézve.

Frakk, szmoking, szakett kölcsönző-intézet Vár-utca 2. sz. — Végh.

mert hamuvá égnek, míg segítség érkezik. Már meggyújtották a csóvál, mikor Szegedi kikiáltotta, hogy átveszi a szalonnát. A betyárok megkönnyültek rajtuk és a szalonnát átadva eltávoztak. Marádi az újból visszakiáltott: — Megkeserülöd még a vonódást sógor! Egy darabig békét hagytak Szegedinek, de egyszer csak két jó lóval kerültek elő és felszólították, hogy kerítsen vevőt a lovakra. Szegedi tudta, hogy a lovak lopottak, de nem mert ellenkezni és elküldte a feleséget vevő után. Még az asszony oda volt a Marádi Lajos fia, Imre, aki cseléd volt Szegedinek, kiszökött a tanyából és a csendörökért szaladt.

Ha a betyár sirva fakad.

Rövid idő múlva visszatért a csendőrrájjal és megbilincselte a két betyárt. Mikor az öreg Marádi meglátta, hogy a fia vezeti a csendöröket, sirva fakadt és nem is ellenkezett. A fiu nagyon réstelt az apja dolgát és most, hogy alkalom kínálkozott, elfogatta, hogy több szégyent ne hozzon a fejére. A betyárokkal együtt a vádoltak padjára került Szegedi is, mint orgazda. Marádi és Bakó 5—5 évi fegyházra kaptak, Szegedi pedig 5 hónapi fogházat. Feltételezés folytán a debreceni kir. törvényszék tegnap Ujjalussy Jósé tanácselnök vezetésével újra tárgyalta az ügyet. Széplényi Dezső dr., Szegedi mostani védője, betérjesztette a kényszerhelyzetre vonatkozó bizonyítékokat. A bíróság tekintettel véve az enyhítő körülményeket, az ítéletet megváltoztatta és csak három hónapi fogházzal sújtotta.

Stabil gőzgépezői tanfolyam kezdődik február hó 20-án a debreceni m. kir. állami fémipari szakiskolán. Beiratkozhatni minden nap a szakiskolán, a beirattási költségek 1630 koronára rugnak.

A Szent István malátakávéban sok a természetes és csiráztatás által fejlesztett tápanyag.

Fogorvosok nyilatkozata. Kaptuk a következő nyilatkozatot:

Mélyen tisztelt Szerkesztőség!

A D. F. U. 13-iki számában megjelent cikk arra készítetett bennünket, hogy a közönség tájékoztatására közegészségügyi szempontból alábbi cikkünk közlésére kérjük fel a tek. szerkesztőséget: A fogorvoslás, — mint az orvosi tudomány egyik ága, professzorok, magánorvosok és kelle képzetségsű fogorvosok által oly nívóra emelkedett, hogy 1910-ben a fogorvoslás kérdését szükségesnek látták törvényileg rendezni. Kimondta ezen törvény (tehát nem dr. Csilléry), hogy foggyógyászattal csak diplomás orvosok foglalkozhatnak, minthogy azonban nagyon sok idős, gyakorlatilag képzett fogműves folytatott fogászati praxist, méltányossági szempontból a gyakorlati képzettségüket bizonyító vizsgára bocsájtattak ezen idősebb fogművesek, hogy ne legyenek kénytelenek öregségükre más pályát keresniök. Akik ezen vizsgát sikerrel letették, ezek az u. n. vizsgázott fogtechnikusok. Ezen törvény kimondja, hogy ez a vizsga soha meg nem ismétlődhetik, hogy ezen idős fogtechnikusok kihalásával a foggyógyászat csak arra hívatott diplomás fogorvosok kezében maradhasson. Mert hiszen elképzelhetetlen is, hogy a legtöbb esetben négy elemít és inas iskolát végzett, orvosi alapismeretet abszolú nélkülöző, a foggyógyászatban teljesen laikusok embertársaikon véres beavatkozásokat végez hessenek s ez által embertársaik egészségét és életét veszélyeztethessék. Mindazok a fogművesek, akik a vizsgát sikeresen le nem tették,

vagy ezután választották ezt a tisztességes és kellő tudással és ügyességgel, a megéltést jól biztosító ipari pályát, tisztában lehetnek azal, hogy ők csak fogművesi ipart folytathatnak, ha tanuló éveik után felszabadulnak, vagyis a fogorvosok segédmunkásai lehetnek csupán, nem pedig kollégái. Ép úgy, mint egy műszerművész nem tarthat fenn szemorvosi rendelőt, egy bába nőgyógyászati rendelőt, avagy egy műláb-készítő sebészeti rendelőt. — Világos tehát, hogy a törvény értelmében a határ, melyen belül a vizsgázatlan fogműves dolgozhatik, a szájrés. Ennélfogva rendelőt nem, csupán laboratóriumot tarthat fenn, melyben az orvos által rendelt fogművek készülhetnek. Tehát épp oly törvényellenes cselekedet szájjában dolgoznia, mint bármi más, melyet érvényben levő törvényeink tiltanak, azaz működésük nem más, mint kuruzslás. Ugyanílyen elbírálás alá esnek azon vizsgázatlan fogművesek, akik orvosokkal társulva igyekeznek a törvényt illykép kijátszani. Kenyéirigységet tehát senki sem foghat rá a fogorvosi karra, mert hiszen egyetlen vizsgázatlan fogműves „fogászati műterme” sem képezhet konkurenciát egy, a hivatása magaslatán álló diplomás fogorvos rendelőjének. Joggal ostorozza tehát a fogorvosi kar a kellő képzettséggel nem rendelkező egynék barmily kontárkodását és csupán sajnálkozással gondolhatunk azon embertársainkra, kiket balsorsuk ilyen avatallan kezekre juttat. — A magyar fogorvosok országos egyesületének debreceni fiókjá.

A függetlenségi kör batyus összejövetele. A debreceni függetlenségi kör tagjai családjaikkal február 24-én este Csapó-utcai körhelyiségében családi batyus összejövetelt tartanak. Erre a független érzelmi debreceni polgárokat szívesen látja a kör. Belépti díj nincs.

IZ SZÍN TÁPERŐ az UHU KÁVÉ pótlék előnyei! Kérje minden fűszeresnél

A DVSC mulatsága. A Debreceni Vasutas Sport Club február 17-én, szombaton a máv. műhely nagytermében megismétli az Egyetértés dal és zeneegyütlet február 3-iki nagyszerű estélyét. A gazdag műsor után tunc lesz reggelig. Jegyek előre válthatók.

Ha szép, jó és olcsó cipőbe akar járni, okvetlen keresse fel Kovács Vilmos cipőraktárát az Ipar- és Kereskedelmi kamara épületében, itt mérték után is a legjobbat a legolcsóbb árban kapja.

Élvezett ékszerék. Az orvskari Csaba bajtársi egyesület legutóbbi bálján a rendezőség több élvezett ékszerdarabot talált. Az ékszerék megtekinthetők a Csaba bajtársi egyesület vezerségén (Csaba-ház, Péterfia-utca), ahol azokat igazolt tulajdonosaik átvehetik.

Tancestély reggelin a Royalban e hó 18-án, vasárnap, az iparos és kereskedő ifjak táncvezgájával egybekötve. Tisztelettel: Ifj. Schaff János, táncitanító.

Szörméket, télirubázatokat mely kár elleni nyári megőrzésre felelősség mellett és legolcsóbban válal Klonda szűcs. Telefon 14-25.

FELELŐS SZERKESZTŐ: DR. SZATAI FERENC. KIADJA: Debrecen sz. kir. város és a Tiszántúli Ref. Egyházkerület Könyvnyomda-vállalata.

DR. REX-FÉLE OROSZ KÖLNI VIZ Eau de Cologne Russe felülmúlja az összes eddigi készítményeket! Kapható Drogueriákban és Illatszertárakban.

Felhívás.

Felhívjuk azokat a részvénye-
ket, akik az 1922 november hó
11-én tartott közgyűlés által kibo-
csátott új részvények árát még be-
nem fizették, hogy ezen kötelezett-
ségüknek annál inkább tegyenek
eleget jelen felhívástól számított
8 nap alatt, mert különben az
igazgatóság a közgyűlés határo-
zata és az alapszabályok 8. §-a ér-
telmében fog velük szemben el-
járni, vagyis az őket illető részvé-
nyek elhelyezéséről saját hatá-
skörében gondoskodni.

Gazdák Sütődéje R.-T.
Igazgatósága.

Kisebb ház

Csigekert, Honvédtemető-u. 7.
egyszoba, konyhás lakás-
sal, épített dísznőállal,
kb. 140 □-öl telekkel

eladó.

Értekezhetni:
MÉLIUSZ könyvkereskedésben
Piac-utca 26-ik szám alatt. 000



Olajma-
lom és
kásahán-
toló, va-
lóságos
arany-
bánya!!

Teljesen új, modernül felsze-
relve, vagyonmegosztás miatt,
lakóházzal együtt, Debreczen
szomszédságában eladó.

Alkalmi vétel! Jutányos árért
megkapható!

Bővebb felvilágosítás nyerhető
az eladás felett rendelkező Nagy
Lajos Ingatlanforgalmi Irodában
Veres-utca 9. szám alatt. 0000

Szilágyi Jenő

bankbizományi
és árúbizományi irodája,
Debreczen, Csapó-utca 19.
Telefonszám 5-66.

Üzleti helyiségeket bármilyen
szakmában közvetíték

diszkrétlió mellett, úgy helyben, vidéken
mint Budapesten. Nagyobb és kisebb
üzleti helyiségek átadóik Debreczenben,
részben a Piac-utcában, részben mellék-
utcában levők.

Tégla eladás.

Nagy és kis csertéglát ismételtelen már
minden mennyiségben módomban áll
szállítani.

Magántőke kihelyezés.

Betáblázásra, árakra, vagy ki-
sebb ipari vállalatok támogatá-
sára rövidebb időre kölcsönt
folyósítok.

**Fa és szénkereskedők
figyelmébe.**

Alkalmas telep iparvágánnyal
és tolókosíval felszerelve, iroda
telefonnal, sinek és mindenféle
szakmabeli felszerelésekkel, el-
hurcolkodás miatt feltűnő olcsó
áron átadó.

Malomhoz társ kerestetik.

Hajdúvármegye legnagyobb és
legforgalmasabb községében hat-
jártatu malomhoz előnyös felté-
telek mellett társ kerestetik. 00

**Elhelyezkedést keresők
figyelmébe!**

Három esztig négyezer koroná-
nával rendelkező kereskedő régi
bevezetett nagy vállalathoz —
mint főbérlet 5 évi időtartamra
hozzájuthat.

Elsőrendű

mészhomokkötéglá

kicsinyben és nagyban kapható a
Közgazdasági Bank és Váltó-
üzlet R.-T.-nál, Piac-utca 59.
Telefon 101, 600 és 601.

**Hol lehet olcsón
vásárolni?**

BRÜLL ERNŐ divatházában,
Piac-utca 29. szám (Városházá-
val szemben), a Kis Debreczen
szállója épületében.

- 1 m Skót szövet, szép kivitel K 690
- 1 db Francia alsó nadrág — — K 1450
- 1 pár Fekete női harisnya — — K 390
- 1 m 90 cm szél. schifon mosott K 575
- 1 pár kötött férfi zokni — — K 250
- 1 db Himzett női ing — — K 1050
- 1 db sefir férfi ing 2 gallérral
és dupla manch. — — K 1950
- 1 db Himzett női zsebkendő — K 185
- 1 m 120 szél. Neuman-cheviott K 1290
- 1 db Lendamaszt törülköző — K 498

Továbbá Libertyk, Ruha vász-
nak, Kosztüm és ruha kefmék,
Sefírek, Kanavászok, Abroszok,
Szalvéták, Kartonok, Grenadi-
nok, Batiztok, Anglnek, vász-
nak, Schifonok, férfi és női fe-
héneműek kaphatók.

Kirakataimat tessék figyelemmel kísérni! 00

DRUSEIDT
a világ
legtökéletesebb
és legolcsóbb
tölthető
czeruzája

Nem kell hegyezni

Minden kivitelben és
színben kapható a
„MÉLIUSZ“
könyv- és papírkereskedésben
Ferenc József-ut 26.

Száraz tűzifát

aprítva vagy hasábosan
házhöz szállítva, vala-
mint vagyon tételekben
legolcsóbban beszerezhet

BÉKÉSI és LÖW

fakereskedőknél
Homokkert, Bánffy-utca 4. sz.
Hungária malom mellett. Telefon 9-45

**MAGVAK
megérkeztek**

Gazdasági és konyhakerti,
valamint erfurti virág-
magvak legnagyobb vá-
lasztékban és legolcsóbban

Kontsek Géza

magkereskedésben kap-
hatók. Kossuth-utca. For-
galmi adót nem számítok.

Árjegyzéket kívánatra küldök

Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomda-vállalata.

APRÓHIRDETÉSEK

Apróhirdetések díja hétköznapokon 10 szóig 40 korona, minden
további szó 4 korona. Vasárnap 10 szóig 50 korona, minden to-
vábbi szó 5 korona. Vastagabb betűkből a szavak kétszeresen
0000000000 lesznek felszámítva. Telefonszám 4. 0000000000

**Ha házat akarja
eladni,**

Ha házat akar
venni,

Ha nincs Önnek
állása

Vagy alkalmazottira
van szüksége
Feltétlenül hirdessen az
EGYETÉRTÉSben.

Mert eredményt
csak akkor fog
elérni.

A kiadóhivatal
hirdetést megfogalmaz,
telefon hívásra
bárhova elmegy.

TELEFON 4.

Kiadóhivatal:

Kossuth-utca 2. szám.

Ajánlat

Pálinkázó üstök

mosó- és esztőlők ke-
szten legolcsóbban Mán-
dokl rézművesnél. —
Arany János-utca 13.
sz. — Ócska vörösrézt
napl áron vesz. — 321

Aranyat,

ezüstöt, briliánsot a
legmagasabb árban vá-
sárol Kátal ékszerke-
reskedő, Piac-utca 19.,
H. em. Tel fonhívásra
házhöz megy. Telefon-
szám 624. 997

Győződjön meg

Briliánsért, Aranyért
a legmagasabb
árt fizetem!

GRITSCH
ékszerkereskedő
Kossuth-u. 13. emelet

Ridikültök.

alka táskák, levéltár-
cák kaphatók Szentpé-
terinél, Széchenyi-utca
8. Leányok felvétetnek
491

Kiadó

Schulz üzlethelyiség be-
rendezéssel együtt azon-
nal. Szentanna-utca 6.
490

Fűszer

csemege és élelmiszer-
üzlet forgalmas helyen
áruval együtt átadó. —
Cim a kiadóban. 491

Kereslet

Veszek

fehéneműeket, selyme-
ket, paplanokat, garni-
turákat, szőnyegetek,
butort. Kaiser, Piac-u,
7. sz. 320

Ócska vasat

rezet s mindennemű
fémét legmagasabb
árért veszek. Ková-
csoknak használha-
tót becserelek. Na-
gyobb tételt elszállítok

STEINER,
Eötvös-utca 110. sz.
Telefon 6-86.

Veszek

használt butorokat, di-
ványokat, madracokat,
gyermekkoscsit, afrikot,
szőrt. Széchenyi-utca
8. sz. 389

Magános

polgárosszony keres kö-
zépkoru házvezetőnőt.
ki rendes, tiszta, kit
c-aládtagnak tekint. —
Hatvan-utca 42, utcai
lakás. 487

Magánkölesont

keresek egymillió K-tól
másfél millió K-ig, 25
százalék kamat, gyári
ingatlanra első helyen
betáblázva, lehetőleg
másfél évre, féléven-
ként letörlesztve. —
Ajánlkozó címét adja
be e lap kiadóhivata-
lába Magánkölesont je-
ligére. 489

Eladás

Eladó egy fajtisza,
vadászatra teljesen be-
vezetett, rövidszőrű né-
met vizsla, elsőrendű
aportőr, kitűnő tulaj-
donságokkal, továbbá
eladó 7 hónapos fia. —
Cim a kiadóhivatalban.

2 és fél hold

kitűnő ondódi szántó-
föld a Fáy-dűlőben sür-
gősen eladó. Értekez-
hetni Piac-utca 44. sz.
ügyvédi irodában. 485

A sámsoni kertben

2140 négyszög termő
szőlő és konyhakert
1 szoba, konyhás
beköltözhető lakással
jó vizű kuttal eladó.
Értekezni Eötvös 110

Pedálos

cimbalom eladó. Késes
utca 76. szám. 488

Tükrös asztal

eladó. Simonyi ut 10.
keresztépület. 486

Eladó

6 személyes szép finom
porcellán étkező készlet
Rákóczy-utca 9. Far-
kasnál. 492

24 óra alatt beköltözhet,
ha megveszi a Márton Kálmán-utca 10.
számú házat, amelyet elköltözés miatt
most jutányos árért megkaphat! 00000

**Vannak a házban üzletek
is! Minden át lesz adva
a vevőnek, egyedül hasz-
nálhatja az egész házat
és üzleteket!**

A Márton Kálmán-utca a waggonyárral
srében szemben van. Kifele menve a vá-
mospécsi köves országút baloldalán. 00

Nagyon jó karban tartott 12 éves épület, cseréptetővel fedve. Van
rajta két üzlethelyiség. Az egyik a háztulajdonos kerékgyártó mű-
helye, a másik pedig egy igen jó menetű fűszerüzlet szobával. —
Nagyon szép termő gyümölcsfák.

**Ne sajnálja az időt! Ne sajnálja a fáradságot!
Tekintse meg rögtön, akinek lakásra van szüksége.**

Miután ezen ingatlan eladása felett is a Nagy Lajos ingatlanforgalmi
iroda rendelkezik, így egyedül és kizárólag csak ott köthető meg a
vétel, ott teendő le a vételi foglaló is. Iroda: Veres-utca 9. sz. alatt

Korzó Éva-arczkenőcs és szappan

a kipróbált arcchértő és finomító szer

Illatszerek Könlvizek Pipereszappanok

a legolcsóbban beszerezhető

Korzó Drogueriában, Piacz-u. 42. Telefon:
14-80 sz.